





Comune di Corte Franca

Ministero dell'Istruzione e del Merito Istituto Comprensivo "Don Milani" di Corte Franca

P.le Cattaneo, 5 - 25040 Corte Franca (BS) Tel: 030-984180 C.F. 80048390175Codice univoco: UFMS62 Codice IPA istsc_bsic822006 www.iccortefranca.edu.it

email: bsic822006@pec.istruzione.it

Circ. n. 80

Ai genitori/tutori dei bambini di Scuola dell'Infanzia

Ai genitori/tutori con figli tenuti all'adempimento dell'obbligo scolastico

ISTITUTO COMPRENSIVO DI CORTE FRANCA

Prot. 0004011 del 01/12/2023

II-8 (Uscita)

Oggetto: presentazione Offerta Formativa – Iscrizioni classi prime scuola Primaria a.s. 2024-2025

Con la presente si comunica che, in vista dell'apertura delle iscrizioni on-line, a partire da gennaio 2024, alle classi prime della scuola Primaria, verrà presentata l'offerta formativa dell'IC di Corte Franca

Al fine di presentare l'offerta formativa della scuola Primaria di Corte Franca, si organizza un incontro con tutti i genitori/tutori degli alunni interessati per il giorno

SABATO 16 dicembre 2023

dalle ore 9,30 ingresso e visita del plesso scolastico dalle ore 10,00 presentazione Offerta Formativa presso l'Aula Magna dell'Istituto

Saranno presenti il Dirigente scolastico e alcuni docenti della scuola che illustreranno i progetti dell'Istituto.

Distinti saluti.

Corte Franca, 1 dicembre 2023

Il Dirigente scolastico
Luigi Marco Cassiano
(Documento informatico firmato digitalmente

ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate)